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Vážení spoluobčané, 
od pátku 13. září až do neděle 15. září se naší obcí prohnala povodeň. Díky včasnému 
varování ze strany Českého hydrometeorologického ústavu jsme mohli realizovat preven-

tivní opatření k minimalizovaní škod. Vyzvali jsme zhotovitelskou firmu realizující opravu 
koryta Papákova potoka, aby odstranila provizorní zatrubnění toku. Byly zkontrolovány      
a vyčištěny propustky a přistoupili jsme k pytlování písku. Zde bych chtěl podotknout, že 

obec nemá kapacity na to, aby zabezpečila pytle pro potřeby integrovaného záchranného 
systému, svých majetků, a veškerých majetků občanů. Nicméně jsme se snažili maximálně 
vyhovět. S odstupem času mohu konstatovat, že příroda k nám byla mírná oproti jiným ob-
lastem zasažených povodní.  

Touto cestou bych chtěl poděkovat všem členům sboru dobrovolných hasičů Mořkov, kteří pomáhali přímo při 

povodni, tak i s následným odstraňováním škod jak u nás v Mořkově, tak i v blízkém okolí. Také bych chtěl 
poděkovat zaměstnancům obce, kteří pomáhali do nočních hodin při povodni. Děkuji zastupiteli obce Petru 
Lacinovi, který nám v neděli 15. září pomohl bagrem pročistit propustek pod krajskou komunikací a díky to-

mu jsme zamezili dalšímu zaplavování křižovatky u Holce. 

                         Adam Kučera, starosta obce 

  

Vážení spoluobčané,  
 

dovolte mi, abych na tomto místě Vám všem poděkoval za hlasy v krajských volbách. 
Velmi si vážím Vaší podpory, 228 preferenčních hlasů v Mořkově a 2.278 preferenč-
ních hlasů v kraji mě zavazuje k tomu, abych v krajském zastupitelstvu pracoval po 4 
roky ku prospěchu celého kraje. 
Od roku 2016 do roku 2024 jsem byl náměstkem pro oblast sociální, jsem přesvědčen, 
že za tu dobu jsme na kraji udělali mnohé pro lidi, kteří si sami nedokážou pomoci. A to 
mám na mysli jak děti, tak seniory, lidi s mentálním a zdravotním postižením …. 
 

Náhradní rodinná péče, pěstouni přechodní i trvalí, dostupnost terénních, ambulantních a pobytových služeb to 
vše chci i v následujícím 4-letém období mít tak nějak pod drobnohledem, i když už z pozice krajského zastu-
pitele. Pokud budete mít jakýkoliv dotaz či budete potřebovat nejen v sociální oblasti pomoci jsem tu nadále 
pro Vás k dispozici. 
 
                Jiří Navrátil, místostarosta obce 
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Životní jubilea občanů Mořkova v říjen 2024 

50 let  Jiřina Kyselá   Lenka Mičulková  Rostislav Polyak 
  Tomáš Kaizar  Karel Mach   Jan Pítr  
 
 
 

55 let  Eva Navrátilová   
 
 
 

60 let  Miroslav Pítr   Anna Jančálková  Renata Verešová 
 
 
 

65 let   Věra Szkanderová  Petr Rýdel    

 
 

70 let  Anna Bartoňová  Alena Škrblová  Helena Horáková 
  Marcela Macháčová  Miroslav Kučera  Miloslav Sváček 
  Růžena Kyselá 

  
  

75 let  Pavel Jančálek  František Kyselý 

 
 

80 let  Antonín Skalka  Robert Janek    
 
81 let  Eva Lacinová   Hana Tomanová  Vojtěch Vereš 

 
 

82 let  Jan Gold     
 
 
83 let  Zdeněk Kyselý 
 
 
84 let  Stanislav Jadovnický Eva Černochová 
 
 
87 let  Věra Machová 
 
 
90 let  Anežka Drozdová 
 
 
97 let  Marie Hoďáková 

 

Úmrtí 

   
Marie Goldová  ( 79 let ) 

 

  Jiřina Palacká  ( 85 let ) 

Anna Pítrová ( 70 let ) 
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Zprávičky ze školky 

Ani jsme se nenadáli a prázdninové dobrodružství skončilo. Odpočatí a plní prázdninových zážitků jsme se 
opět sešli ve školce. Přivítali jsme mezi sebe nové kamarády a hned se pustili do akcí, které k září neodmysli-
telně patří: 
 

Plavecký výcvik – nejstarší děti každé pondělí vyjíždějí do Nového Jičína na lekce plavání. 
 

Dopravní hřiště – předškoláci se 18.9. zúčastnili výuky na dopravním hřišti v Novém Jičíně. Pod dohledem 
strážníků městské policie si připomenuli pravidla silničního provozu, zásady bezpečnosti na silnicích a samo-
zřejmě si vyzkoušeli jízdu na kolech či koloběžkách, včetně překážkové dráhy. 
 

Sportovní dopoledne – zatímco starší děti trénovaly jízdu na dopravním hřišti, ty mladší si zasportovaly na 
školkové zahradě. Do sportování se zapojili všichni s nadšením, odměnou jim byl nejen diplom sportovce, ale 
především radost z pohybu. 

 

  Kolektiv MŠ 
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Zprávy ze školy 

Včelka otestovala prvňáčky v matematice 
  

S jakými matematickými dovednostmi nastoupili do školy letošní prvňáčci? Na tuto otázku se snažila najít 
odpovědět výuková aplikace Včelka pomocí online testování. Do diagnostiky raných matematických představ 
dětí, které jsou na počátku své studijní kariéry, se poprvé zapojili také žáci první třídy Základní školy 
v Mořkově. 
  

S notebookem a přihlášením do počítačového programu jim pomohli stejně jako první školní den nejstarší žáci 
školy. Celým testem provázel virtuální průvodce, který k dětem promlouval přímo do sluchátek. Pak už stačilo 
jen správně kliknout myší. Na vyřešení úkolů měli prvňáci k dispozici celou vyučovací hodinu.  
  
„Cílem testování bylo získat informace, na jaké úrovni jsou děti v matematických dovednostech. Diagnostika 
ukáže jejich slabší a silnější stránky a na čem už můžeme ve výuce stavět,“ uvedla třídní učitelka prvního roč-
níku Radka Tománková. Absolvováním testu získal každý žák možnost aplikaci Včelka využívat na tři měsíce 
zdarma i doma. Rodiče tak mají možnost do výsledku diagnostiky nahlédnout nebo ji s dětmi znovu projít. 
  
Výuková platforma slouží k zábavnému procvičování matematiky, češtiny a čtení a pomáhá také s výukou pěti 
cizích jazyků. Děti mohou s Včelkou plnit úkoly z angličtiny, němčiny, španělštiny, slovenštiny a polštiny. 
Aplikace je vytvářena odborníky z oblasti vzdělávání a poruch učení, a to tak, aby sloužila jako interaktivní 
pomůcka doma i ve škole.  
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Country odpoledne 
 

U příležitosti 50 let KČT Mořkov a 750 let 
obce. Mořkov jsme uspořádali country od-
poledne se skupinou Poutníci. Pěkné počasí 
přilákalo 150 návštěvníků. Poutníci zahráli 
nejslavnější písně Panenka, Pojďme se na-
pít, hotel Hillary. Turisté se postarali o bo-
haté občerstvení – grilované klobásy, pala-
činky na sladko i slano, čepované pivo.  
Akce se vydařila a byla pěknou oslavou vý-
ročí KČT, obce a 55 let kapely. 

Poznávací cyklo zájezd do Slavkovského lesa 
 

Ve dnech 3. 9. – 8. 9. turisté pořádali cyklo zájezd do Slavkovské-
ho lesa. Na kolech jsme navštívili nejznámější lázně – Karlovy 
Vary, Františkovy Lázně a Mariánské Lázně.  Počasí nám přálo a 
tak jsme denně najeli na kolech 55 km. Ochutnali jsme léčivé pra-
meny, vyšlapali na rozhledny – Hamelika, Kamzík, Bohušův vrch 
Pánský vrch. V Bečově nad Teplou jsme si prohlídli expozici re-
likviáře sv. Maura, v Mariánských Lázních park Boheminium  - 
miniatury historických staveb.  Někteří účastníci se vykoupali 
v lomu Pavlovice. Po velkých sportovních výkonech jsme si večer 
při kytaře společně zazpívali. 
 
Další fotografie z akcí si můžete prohlédnout na kctmorkov.cz 
 
Zapsala Lenka Kociánová 

 

Z činnosti Klubu českých turistů Mořkov 

 
Upozorňujeme majitelé psů,  

aby si své psy zabezpečili  
a nenechali je volně pobíhat  

po obci. 
 

Tito volně pobíhající psi  

útočí na děti,  

doručovatelky a občany.  

 

Buďte prosím ohleduplní  

ke svým spoluobčanům. 

 
Jménem Mysliveckého spolku Beskyd Mořkov  

bych ráda veřejně poděkovala  
členům Sboru dobrovolných hasičů Mořkov  

za jejich pomoc při odstraňování následků povodně  
na myslivecké chatě v Mořkově v září tohoto roku.  

 
Spolu s kolegy myslivci si velmi ceníme projevené 

dobré vůle pomoci,  
bezvadné domluvy a kvalitní práce,  

kterou hasiči odvedli při úklidu chaty  
a vyčistění studny. 

 
Předseda Mysliveckého spolku Beskyd Mořkov. 
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Oznámení občanům: 
 

Vedení akciové společnosti HORAL MOŘKOV a.s., Životice u Nového Jičína 103  
upozorňuje občany na každoroční výdej naturálií (pšenice),  

který proběhne v čase od 8:00-12:00 hod. v těchto termínech: 
 

středa ( 16. 10. , 23. 10. ,30. 10. , 6. 11. , 13. 11. 2024), 
sobota ( 19. 10. , 2. 11. , 9. 11. 2024). 

 

Hotovostní vyplácení pachtovného za rok 2024 bude probíhat v měsíci leden – březen 2025,  

a to každou středu v čase od 8:00 – 12:00 hod., příp. dle telefonické dohody na tel. 556759367. 

 

Obec Mořkov ve spolupráci s kulturní komisí obce 
pořádá 

 
 

L A M P I O N O V Ý      P R Ů V O D 
 

V předvečer státního svátku - Den vzniku samostatného  československého státu 
 

Neděle 27. 10. 2024 od 17:00 hod. 
 

Sraz: před vstupem do Základní školy Mořkov 
 

Trasa průvodu:  
ZŠ Mořkov - Památník obětem 1. světové války  

Památník obětem 2. světové války - Lípa před Společenským domem 
 
 

Před Společenským domem bude na zahřátí čaj a svařák 
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Zpravodaj obce Mořkov vydává Obec Mořkov, Horní 10, 742 72 Mořkov, IČ 00298191 
podatelna@obec-morkov.cz, www.obec-morkov.cz 
Evidenční číslo Ministerstva kultury ČR E 11098.  

Periodický tisk územně samosprávného celku č. 10/2024, vydáno dne 1. 10. 2024. 
 Neprošlo jazykovou úpravou. Tisk Grafia Nova s.r.o., Zašová 826 
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